



新华社北京7月2日电 在全党全社会喜迎党的二十大胜利召开之际,中央宣传部(国务院新闻办公室)会同中央党史和文献研究院、中国外文局编辑的《习近平谈治国理政》第四卷,由外文出版社以中英文版出版,面向海内外发行。

马克思主义中国化新的飞跃。《习近平谈治国理政》第一至三卷出版以来,在宣传党的创新理论、激发人民奋斗实践、展示中国良好形象方面发挥了重要作用。两年多来,习近平总书记在领导党和人民应变局、开新局的伟大实践中,对关系党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题进行了新的深邃思考和科学判断,提出一系列原创性的治国理政新理念新思想新战略,进一步科学回答了中国之问、世界之问、人民之问、时代之问。

把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

鲁渝协作一家亲 山海情深心连心

烟台市党政代表团来我县考察调研

本报讯(记者 卢先庆 肖乔)7月1日至2日,烟台市委副书记、市长郑德雁率烟台市党政代表团,来我县考察调研烟台市委援建项目,并召开2022年度烟台·巫山东西部协作联席会议,深化对接东西部协作工作,共话协作、共谋发展。

在县委书记曹邦兴,县委副书记、县长付嘉康陪同下,郑德雁一行先后考察了山东烟台·巫山产业园、巫山脆李冷链销售及双龙镇白坪、安坪、安静村和竹贤乡石院、下庄村等东西部协作援建项目建设情况。

“切身感受到了巫山良好的资源禀赋、绿色的产业生态、干事创业的精神面貌、蓬勃向上的发展势头……”每到一处,郑德雁边走边看,不仅详细了解援建项目建设情况,还对巫山的发展变化表示由衷的祝贺。他说,近年来,两地党政主要负责同志每年互访,两地有关部门、乡镇、企业认亲结对,在干部挂职、产业发展、人才交流、科技合作、劳务协作等方面取得了可喜成绩,建立起了亲如一家的深厚友谊,走出了一条协作发展、共赢发展之路。

郑德雁指出,开展东西部协作和定点帮扶,是党中央着眼推动区域协调发展、促进共同富裕作出的重大决策。今年,是东西部协作走深走实的关键一年,烟台市委将深入贯彻落实习近平总书记关于深化东西部协作重要指示精神,按照山东省、重庆市工作要求,立足“中央要求、巫山所需、烟台所能”,一如既往地吧巫山的事当作烟台的事,坚决把各项任务落到实处,打造东西部协作的升级版、升级版。在具体工作上,将进一步夯实产业合作根基。发挥烟台在现代农业、食品加工、生物医药、双碳产业等领域的优势,积极对接“鲁企



烟台市委副书记、市长郑德雁在县委书记曹邦兴,县委副书记、县长付嘉康陪同下考察东西部协作援建项目建设情况。

记者 卢先庆 摄

走进协作地·重庆行”活动,鼓励烟台产业龙头企业到巫山,支持巫山实现特色产业链延伸。进一步深挖消费协作潜能。做好“万吨渝货进山东”“十万山东人游重庆”系列活动,引导烟台果蔬采购商扩大巫山农产品采购能力,加强巫山文化旅游推介,鼓励烟台游客赴

巫山旅游观光。进一步强化人才劳务协作。继续推行产教融合培养模式,鼓励开展订单、定向、定向等“组团式”就业技能培训,创新开展“组团式”人才帮扶。进一步完善长效协作机制。聚焦巩固拓展脱贫攻坚成果、促进乡村振兴、加强区域协作等方面加大工作创新力度,

广辟协作路径,完善协作机制,不断提升协作成效和水平。

曹邦兴对烟台市党政代表团一行来我县考察调研表示热烈欢迎。他说,有朋自远方来,不亦乐乎。(下转第二版)

烟台(巫山)博士工作站在我县揭牌

本报讯(记者 卢先庆 肖乔)7月2日,烟台(巫山)博士工作站在我县举行揭牌仪式。该工作站成立后,将充分发挥富集优势,深化产学研对接,扩大合作领域,吸引更多高端研发机构和高科技成果到巫山落地生根,为巫山加快建设生态优先新高地绿色发展示范区提供坚实的科技保障。

烟台市政协副主席、市发展改革委主任王松杰,县委副书记、县长付嘉康出席并揭牌。县委常委、统战部副部长刘海燕主持。

付嘉康在致辞中说,近年来,在烟台市委、市政府的大力帮助下,来自烟台高校、科研院所、企事业单位的11个专家团队相继走进巫山,开展技术难题攻关,成果转化、技术推广、服务、帮助发展特色产业基地。同时,先后引进农业、医疗等新技术10余项,建立巫山第一个胸痛急救中心、国家级标准化内镜检查室,用真心真情把论文写在广阔的巫山大地上。此次烟台(巫山)博士工作站揭牌,进一步为巫山高层次人才引进提供了渠道,为自主知识产权及品牌发展搭建了平台,更为本土学科带头人和技术骨干水平提升迎来了契机。烟台的博士专家选择巫山、扎根巫山,聚焦巫山乡村振兴、产业发展等领域,在这片创新创业的热土上施展才华、实现抱负,谱写了“鲁渝一家亲”的深厚友谊。巫山将全力以赴做好服务保障,竭诚为人驻博士专家营造温馨舒适的办公条件和生活环境。县领导林福云出席。

县第十八届人大常委会第三次会议召开

本报讯(记者 雷行星)6月30日,县人大常委会主任邓昌君主持召开第十八届人大常委会第三次会议。会议听取了《县政府关于2021年度法治政府建设工作的报告》《县政府关于第七个五年法治宣传教育决议执行情况的报告》;听取和审议了《县政府关于减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担工作的报告》《县政府关于2020年预算执行和其他财政收支审计整改情况的报告》《县政府关于畜牧产业发展情况的报告》《县政府关于提请审议开展第八个五年法治宣传教育的决议(草案)的议案》等;审议了人事任免议案。

邓昌君强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入理解我国政治制度的优势,坚决反对、抵制和防止西方所谓“宪政”“三权鼎立”的侵蚀影响,做政治上的明白人。要加强有关议事规则的学习,深入理解人大及其常委会履职的内容、程序和方法,同时广泛涉猎农业、经济、科技等领域专业知识,不断提升自身综合素养和履职能力。

我县开展政协委员履职能力提升培训

本报讯(记者 余雨芳)6月29日至7月1日,县政协组织部分政协委员、政协机关干部职工在中共巫山县委党校举办政协委员履职能力提升培训班。县政协主席柴承刚参与并进行了专题授课。

6月29日,柴承刚一行先后来到竹贤乡路口村、石院村及下庄村,通过视察乡村振兴情况、体验下庄天路、参观下庄人事迹陈列室和村史馆等方式进行现场教学。6月30日-7月1日,培训班集中培训了政治理论、政协理论、县情县策及委员履职业务知识。

“巫山脆李”邮政专机启航

保准“极速鲜”

本报讯(记者 鲁作炳 文/图)7月2日,满载巫山脆李的中国邮政航空公司波音737-800型货运专机从巫山机场启航,直飞南京禄口国际机场,标志着三峡库区首架农产品货运专机首次启航。此次首航也拉开了2022年巫山脆李邮政航空(极速鲜)专机首飞直航的序幕。

巫山邮政相关负责人表示,为减少中间环节以及二次搬运,让更多消费者第一时间品尝到新鲜高品质的巫山脆李,巫山邮政安排专人专车,上门为有需求的果农服务,从果园采摘、预选、打包、装车直至运输,进一步提升果品寄递效果。



七月二日,巫山机场,脆李整装待发。

每年6月下旬,中华名果“巫山脆李”陆续上市,为更好地满足果农、电商和市民们对脆李销售、寄递“迅速、准确、安全、方便”的需求,服务乡村振兴,巫山邮政扩大投入,在保持邮政专机自重庆直飞南京、联合民航重庆站始发40条航线的基础上,与巫山县人民政府签订“巫山脆李”邮政航空产地直飞协议,开通“巫山—南京”巫山脆李邮政航空(极速鲜)专

云海雾涛景观如梦如幻



近日,雨过天晴,位于曲尺乡西北部的巫山云雨生态康养旅游度假区,出现美丽的云海雾涛景观,如梦如幻恰如仙境。放眼望去,远处的群山顶,一簇簇,一团团,云团如海,雾气如流,云雾缭绕的山间仿佛蒙上了一层薄薄的纱,山尖在云雾中若隐若现。(如图)

如今,巫山机场通航,郑渝高铁通车,游客可以坐着飞机和高铁来巫山度假。在这里,你可以远离尘嚣,返璞归真,收获内心的宁静和满满的幸福感。

记者 向君玲 摄